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másikra. Az anekdota hőse egy bankár. Vala- 
honnét messziről jött és most végezte az 
első hegymászás! kísérletét. Vett maga mellé 
vezetőt, akivel hajnalban útnak indult. Ahogy 
egy hegyszakadékhoz értek, a vezető leol­
dotta a válláról a kötelet és a végét a ban­
kár derekára kötözte. A pénzember nem tudta 
mire vélni ezt a műveletet.

— Miért kell engem megkötni! — mon­
dotta. — Csak jó vagyok én magának arra 
a rongyos négy koronára ?

— Nagy idők tanúja Szalay József volt 
negyvennyolcas honvéd 78 éves korában 
meghalt. Az elhunyt a sárosvármegyei Lófalu 
községben az oroszokkal vívott csatában 
megsebesült s a halottakkal együtt el akar­
ták temetni, de az utolsó percben észrevet­
ték, hogy él. Fölgyógyulása után mind a két 
lábára béna maradt.

— Nincs vége az aranyzsinórnak. A leg­
közelebb múlt napokban hire kelt, hogy a 
huszárok elvesztik ruhájukról az aranyzsinór- 
zatot. A hir tudni vélte, hogy legközelebb a 
kitály elé terjesztik megerősítés végett a lo­
vasság uj egyenruházati utasítását. — Az uj 
szabályzat szerint a lovasság minden részé­
nek egyforma tábori egyenruhája lesz, amely 
az egyes lovas csapattesteknél csak csekély 
eltéréssel fog egymástól különbözni. A közös 
lovasság, amint tudvalevő, az egyenruházat 
tekintetében eddig három részre oszlott: 
tizenhat huszárezredre, amely a Magyaror­
szágból sorozott lovasokat foglalta magában, 
15 dragonyos és 13 ulánus ezredre, amely 
utóbbiakban az osztrák katonák szolgáltak. 
Az egyenruha alighanem azt fogja jelenteni, 
hogy a huszárok elvesztik attilájukról a 
zsinórzatot, amelylyel annak magyaros színe­
zetet ad s egyformává teszik őket az osztrák 
huszárokkal. A legilletékesebb helyről éppen 
most szerezzük az értesülést, hogy az uni­
formis kérdése egyelőre levétetik a napirend­
ről, még pedig úgy a huszároké, mint a 
honvédeké. Jekelfalussy honvédminiszter most 
kiadott rendeletében akként intézkedett, hogy 
a honvédség régi attilája és zubbonya, mely 
zsinórral van ellátva, még két esztendeig 
hordható. Úgy látszik tehát, hogy az egyen­
ruha kérdés vajúdik és valószínű, hogy meg­
marad a régi zsinóros ruha. Az eredeti ren­
delet szerint a honvédség zsinóros egyen- 
ruházatának 1908. december hó 31-ig volt 
létjogosultsága, de az uj rendelkezés értelmé­
ben két évvel meghosszabbították az arany­
zsinór életét. Valószínű tehát, hogy a huszárok 
aranyzsinórjának az alkonya is csak nyári 
hir volt.

— A nóphivatal. Csak tegnapi számunk­
ban irtuk, hogy két kassai laptársunk ma­
gáévá tette egy néphivatal felállítása iránt 
már tavaly felvetett eszménket, most propa­
gandát csinál egy Kassán szervezendő nép­
hivatalnak. Aktualitással bir tehát az az érte­
sítés, melyet most egy debreceni lapban 
olvasunk. Ott ugyanis megalakult az ingye­
nes jogvédelmi iroda. Ott az ingyenes jog­
védelmet úgy szervezték, hogy egy irodát 
állítottak fel, ahol egy rendes évi fizetést él­
vező ügyvéd adja az ingyenes felvilágosítást. 
Az irodához fordulhatnak jogvédelemért mind­
azok, akik havonként 5 fillér tagsági dijat 
fizetnek be. Ez bizony olyan csekély összeg, 
hogy mindenki könnyű szerrel megfizetheti 
és mégis elégséges ahhoz, hogy az iroda 
kiadásait fedezze.

— Uj vasút a Felvidéken. Dobsina város 
közönségének kérelmére a „Dobsina—Poprád- 
felkai helyiérdekű vasút“ engedélyezése ügyé­
ben a kereskedelemügyi miniszter a közigaz­
gatási helyszíni bejárást folyó évi julius hó 
20—23. napjaira rendelte el.

— Az ebadó befizetése. A rendőrfőkapi­
tány közhírré teszi, hogy f. évi augusztus hó 
1-én az ebadó befizetésének ideje ismét be­
következik. Ennélfogva minden ebtulajdo­
nos köteles kutyáját a rendőrkapitányságnál 
(földszint 35. sz. szobában, Varga László tb. 
alkapitánynál) a hivatalos órák alatt f. évi

augusztus 1-től ugyanazon hó 31-ig bejelen­
teni és ugyanakkor a szabályrendeletileg meg­
állapított egy évi ebadót a szabályrendeletben 
meghatározott következmények terhe alatt 
befizetni. Az ebadó befizetésekor az ebvéd­
jegy külön dij nélkül fog kiadatni.

— A zsebpénz lefoglalása. Érdekes ha­
tározatot hozott a budapesti kir. kereskedelmi 
váltótörvényszék felebbezési tanácsa. Egy 
családtag a család másik tagjának üzletében 
volt alkalmazva, teljes ellátással s heti 6 kor. 
zsebpénzzel. — A hitelező lefoglalta a heti 
járandóságot, de az I. fokú bíróság elutasí­
totta a keresettel, kimondván, hogy az lefog- 
lalhatatlan. A fellebbezési bíróság azonban a 
heti hat korona kiadásban elmarasztalta al­
perest azon az alapon, hogy jobb családnál 
Budapesten élvezett teljes ellátás az 1000 
korona létminimumot fedezi, az ezt meghaladó 
összeg tehát letiltás alá esik.

— Eltűnt gyermek. Stofán György 12 
éves fiú egy hét előtt eltűnt szüleinek Szepsi- 
ut 60. számú lakásáról és mindeddig nem 
került meg, minélfogva a rendőrség körözi. 
Az eltűnt fiú növése erős, kékszemü, gesztenye 
szin haju, rajta szürke csikós ruha, puha 
fekete kalap volt.

—- Találtatott egy Papczunyák István 
névre kiállított népfelkelési igazolvány és egy 
„Kassai Takarékegylet“-i betétkönyv. A rend­
őrségnél átvehetők.
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—  Szülők figyelm ébe. Kassán 
intelligens úri családnál jó és igazi 
otthont találna két olyan vidéki úri fiú, 
a kit szülői Kassán járatnak iskolá­
ban. Rendes ellátás, jó koszt mellett itt 
házi instrukcióban is részesülnek. Érdek­
lődőknek a cimmel szivesen szolgál a 
kiadóhivatal.
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— Egészségápolás könyvtára. Szerkeszti 

dr. Sugár K. Márton Budapesten. IV. kötet 
Az idegek és szellem egészségtana ép és beteg 
állapotban. Irta: Prof. Forel Ágoston egye­
temi tanár Zürichben. E nagyszabású irodalmi 
vállalatnak a sajtó alól épen kikerült kötete 
fokozott érdeklődésre tarthat igényt. Egy 
honi statisztikánk konstatálta a megdöbbentő 
tényt, hogy mily óriási számarányban pusz­
títanak hazánkban a szellem és idegbeteg­
ségek. Hasznos kiválóan közérdekű munkát 
végzett tehát dr. Sugár K. Márton, az ismert 
orvosi szakiró, midőn az érdemes, hazánkban 
is személyesen ismert hires ideggyógyásznak 
Forel tanárnak müvét honi viszonyainkhoz 
alkalmazta és átdolgozta. Szerző és szer­
kesztő e műben is karöltve járnak és igazán 
nagy vonásokban mesterien megirt foglalatját 
adják a szellem egészségtanának. A teljes 
300 oldalra terjedő alapos munka magas tu­
dományos színvonalon és mégis könnyen 
megérthető, tömör irályban három részre 
osztva tárgyalja a lélek, agy, ideges, nor­
mális funkcióját, az idegélet kortanát és 
hygieniáját. E fejezetek keretein belül a 
hasznos tudnivalók egész tárházát tartal­
mazza. A tárgy nehézsége dacára minden 
művelt embernek könnyen érthető munkával 
van dolguk, mely mindvégig lekötni képes 
az olvasó feszült érdeklődését és külső kiál­
lítása által becsületére válik a kiadó cégnek.

Ára, angol vászonkötésben 3 kor., bérmentes 
ajánlott beküldéssel 3 korona 45 fillér. Kiad­
ják a Légrády Testvérek.

Az itt felsorolt művek és irodalmi ter­
mékek kaphatók MAURER ADOLF könyv- 
kereskedésében Kassán, Fő-utca 67. szám. 
Városház épület.)

SPO R T.
— A MAC. és KAC. football-mérközé«e.

Ritkán nyilvánult meg valamely sportesemény 
iránt oly rendkívüli érdeklődés, mint a vasár­
napi football mérkőzés iránt. De ez termé­
szetes is, amennyiben a kassai Atlétikai Club 
csapatjának az utóbbi időbeni sikeres szerep­
lése mindenkit meglepett és megörvendezte­
tett. A Magyar Atlétikai Club régi és kitűnő 
csapatjárói, amelyben az ország legjobb szélső 
játékosa Borbás és legjobb, legkitűnőbb hát­
védje Oláh foglal helyet s fog vasárnap itt 
a mérkőzésben részt venni, pedig mindenki 
a ki csak egy kicsit is érdeklődik a sport 
iránt, jól ismeri, jól tudja, hogy milyen ki­
váló elsőrangú helyet foglal el a hazai foot­
ball gárdában s tudja azt is, hogy társadal­
milag is milyen kiváló posiciót tölt be a csa­
pat minden egyes tagja. Természetes tehát, 
hogy rendkívül izgatóan érdekel minden sport­
barátot a két csapat egymássali találkozása 
és mérkőzése. A vasárnapi mérkőzésre már 
eddig is sokan kiváltották páholyaikat, még 
pedig : gróf Zichy Károly, gróf Cruuy Endréné 
(Saca), özv. Thomka Vilmosné, özv. Prihradny 
Arturné, báró Weber Oszkár, Bartay Oszkár, 
dr. Pap-Szász József, fületinci Kelcz Vince. 
Reméljük, hogy városunk előkelő társadalmá­
ból még sokan fogják követni a felsoroltakat, 
annál is inkább, mert a KAC igazán nagy 
áldozatokat hozott eddig is már az egymás­
után ismétlődő budapesti csapatmérkőzések­
kel ; ideje lenne már, ha egyszer úgy az er­
kölcsi, mint az anyagi elismerésből is kijutna 
a része.

TÖRVÉNYKEZÉS.
Szimuláns a  törvényszéken.

Budapest, julius 17. (Saj. tud. táv.) A buda­
pesti törvényszék Mester Ignác volt keres­
kedőt lopásért egy évi fogházra ítélte. Mikor 
az ítéletet kihirdették előtte, Mester a tárgyaló 
teremben hányát vágta magát. Hiába éleszt­
gették, nem tért magához — A segitsógül 
hivott mentők kivitték és éleszteni kezdték. 
De a látszólag halott ember nem reagált. — 
Végre bevitték a fogház cellájába, ott hideg 
vízzel leöntötték, mire egyszerre magához tért 
és bevallotta, hogy eddig szimulált.

TÁVIRATOK.
A Népszínház színészeinek kielégítése,

Budapest, juL 17. (Saj. tud. táv.) 
A Népszínház színészeinek egy küldött­
sége járt ma a kultuszminisztériumban, 
ahol Apponyitól a felmondás rendes 
elintézésében való támogatását akarták 
kérni. Mivel Apponyit, ki Budapesttől 
távol van, nem találták, gyűlést tartot­
tak, melyen kimondták, hogy a volt 
bérlőket perrel támadják meg.

Felhőszakadás.
Lippa, julius 17. (Saj. tud. táv.)- 

Gyórok és vidékén óriási felhőszakadás-


